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.G,

4

B 2 T PR R B OC B N 3R 22— AR T DA IR R 4 O 32, WP IR BE 2% ) iy AR
P iy T 4 .

TEA G800 5 Z 10 o T B0 U0 I 2R A0 v ) — SE AR & . AETR B 2 b 0 T A
B — W22 A3 A T4 batch RUKE AR HEFT U0 25, (BB B 48 AR A B N
batch_size 5 n AR A ¥4 B BHETT LLAY N ceil (N /n) 4y s BF LLB T B R AR ceill (N /n) IR A
RE A KA 4 b BT AT 09 5500 U1 5 — W, 33 8 PR O — DI B 3 epoch, T FE 551> epoch Y
ffE J—A> batch B9 G FEAT U ZRFR N — LR iteration, I LL Bl 7 5 ME iteration 5
epoch IR .

iteration X n =epoch X N (5-1)

T YR AR ZE B batch Y i , 38 5 A 79 T 28 RO M, 5F — ol 0L 32 BB, >4 32 B30
JG—A> batch B, — B EHE £ TF L #E 4T batch BUREAS I, I3 — 2 BEHL L
batch FEAS B —Fh 75 1 BE A5 A 880 BE o B0 H 4 b T A B L 5 — Fh O ik AR — E MR TE
125 0 O BOHE 4R b I A B L AEL 2 R 2 B0 e BE B2 TR A MEBE L i TR L Y batch,
L (R 7 3 o, 221 70 BOHI A 22 ) I 56 R AT ICAL

HT T ST BB A 1R BE BT LAE W T R A A A B 0 S I R A 0k A RN I
B, TR UL, FAT R AR R I R AR . A TRATA AR X SRR S
DA U B B AT Y Hh A R R SR GRAE A 1 — 820 TN, 55 — &R 20 F T O A5
TIPERE

XFTA W RSO AT 515 AT A g —Fh )5 Bk 18] — A~ batch ¥4 , 4345 Il %k
FEAR XTI A 4 REFRAT] A BR AR an F

def next batch():

return batch x, batch y
# B — WA F next_batch J5 % B iR [Al F —A4> batch £
batchl = next batch()
batch?2 = next batch()
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B i LA % T 8088 42 28 Dataset Class KU, 76 6 21280308 52 09 SE Bl i), 0 245 A S
BOR A BHE A4 145 dataset_path flbAEFE K /N batch_size B batch B2 #L P shuffle. &
7 T RS ObR VAL 5 0 — R AL P normalize (IR 9 A (1) 5 A S8 AT fEC AL BR YT 1) K
A FHFERINEYE 5 augmentation %, Dataset RE/DFESLH LT ILM . init__
1O RIX L LB S HBC E  next_batch Jrik H FHRBCKN —H#t 8 . £ F num_examples H
TR [0 500 48 A B REAS B, 7B 5 iteration 0. [F UL BEAE F A9 Dataset 25 A9 #4 38 pREL
N ZAL T LLR 45 AR I

//ch5/data utils/base class.py

import abc

class Dataset(metaclass = abc. ABCMeta) :

@abc. abstractmethod

def __init (self,
dataset path,
batch size,
shuffle = True,
normalize = True,
augmentation = True) :

pass

(@abc. abstractmethod
def next batch(self, which set):

pass

(@abc. abstractmethod
def num_examples(self, which set):

pass

_init_ FEREANT LD EIAZS S 4 9% shulfle.normalize & augmentation & K
True, X AMETZE A T HEA R PR T, T next_batch 5 num_examples i 5 — NS %
which_set. JH T 27 % T Ul 46 5 5 S0 ik S a7

5.1 IRISEEHEHIESE

IRIS $d 502 o I 7 R SC i 46 Ho — SR 2R i e 46 . ROk UL %K
P — L4 & 150 MAEA, AL 58 3 26,28 50 B BB A 4 e, R
AR AEE ST B G BRI AR R T ARG B AR 8 X 4 A @ M A e T X A4~ A
NJE T —F SR, =B RIS Iris Setosa(IIF ) | Iris Versicolour (& 5 ) i
Iris Virginica(Z4EHF B W)
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3 5] 1 I T X SO A B AR L AN R REAS AR A IR AR R L RR B R R b, R
TR ATt ok 4 7 5 B FRATT Ak By b Ty G e T DL ) gl R A RS Wb R 2R AR S, 3K
{1135 BN 25455 Tris Setosa, Iris Versicolour Fl Iris Virginica ##t i one-hot W& [1,0,0],
[0,1,0]F1[0,0,17, HRFATHEZ S IRIS J&— 0 w1 10 B 48, 5 — R BEA I 8K
AR A R] AR FRATTAE R 43 I 25 8 5 03X 4 1 B 8 I 2 7 T3 — L Rl 40 e 14 08 4 Y
N2 HEAPRAEZE S 2 [ B Al . SR AT BB AFEAA 4 D@k, I SRR
IO 320 B A P/ RRAE SR AT B Y I — A AR AL

IRIS £ 84 Bt i 3 AN SCHEFEMI AL, SO 44 43 90 8 Index . iris. data #1 iris. names (333 7
fEiR 2 F 8 — 14~ bezdeklris. data i SCHF, AR TR ATAME i S . Horr, Index J2& i
W RCHE 46 T A 9 SCHE s, data S22 150 DREAS Y HAR(E L iris. names J& RIS %4 42 1) i
AP W 3 SO AT PR B SGTE iris. data BIWT,

iris. data A i fE—A> esv 3CMF, XN IEAE 150 47, 878 150 NUIGRAEEAR B —1T 1 EE
AP S AN, BT 4 D N RREE, 5 — DA R R H 2R, R IR AT AT DA
pandas B EEBOZ SR IE 43 B ARAFRHAE(E 5 26 590 AR a0 F .

//ch5/data utils/iris.py
def read(file):

return pd. read csv(file, header = None, low memory = False).values

data = list()
labels = list()

for dp in data path:
_data = read(dp)
data.extend([ _d[: 4] for d in data])
labels. extend([ d[ —1] for d in data])

B A BEAS 23 D9 VI 2R 4R 5 I L B AT TR A BE AL 8 L 20 D0 9 48 8 o Ik 5t 4
random B sample 77 3% BEHLHE E IR REAS B9 R AR L I 38 3 12 A8 B A B 20 510
N Zre 5 L4 AT AT .

//ch5/data utils/iris. py

£ THE AR AL 2 D AR AR

split train and test = 0.2

num_test = int(split train and test * len(_ _data))
£ fifi ] random P41 38 B0 4 A 2 1 T AR

test _ids = random. sample(list(range(len(__data))), k= num test)

= M A AR AR A 1 T AR 4y A I 24 5 4
self. train data = [__data[idx]

for idx in range(len(__data)) if idx not in test ids]
self. train labels = [ labels[idx]
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for idx in range(len(__data)) if idx not in test ids]

self. test data = [ data[idx]
for idx in range(len(__data)) if idx in test ids]
self. test labels = [__labels[ idx]

for idx in range(len(_ _data)) if idx in test ids]

ARPFBE 5, FRATT 75 B AT — L FUAL B, ) W 45 0 2R S B ok bR 1R B
one-hot [a] g , fRIB 41T .

//ch5/data_utils/iris. py

5 I 2 AR X P 48 R S A B O 4 A (L

self. train labels = [self.flower name id dic[n]
for n in self. train labels]

self. test labels = [self.flower name id dic[n]
for n in self. test labels]

4 B0 R AR 25 5 A Numpy. array JS Al
self. train data = np.stack(self. train data, axis=0)
self. test data = np.stack(self. test data, axis=0)

= H4 4R 2 e 40 one — hot ]
self. train labels = np.eye(self.num classes)[self. train labels]
self. test labels = np.eye(self.num classes)[self. test labels]

i B AN R AR A B B O 3 — 6D R (E J5 22 CHARMEALD L 75 0 B 45 40 1 265 5
it 20505 K TRIS 0 5 19 e (i 5 2408 07 22 AU F

//ch5/data utils/iris. py
= 21 24 R 5 S A7 22 1] 1 W B O R
flower name id dic = {

'Iris — setosa': 0,

'Iris — versicolor': 1,

'Iris — virginica': 2

}

# AR Y e K8 5 B/ ME
max val = [7.9, 4.4, 6.9, 2.5]
min val = [4.3, 2.0, 1.0, 0.1]

BN RRE Y (5 A v 22

mean = [0.42870370, 0.43916666, 0.46757062, 0.45777777]
std = [0.22925036, 0.18006108, 0.29805579, 0.31692192]

A 7B BT EE A AIE e R o R SR e T — A B 0~
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1, P Z-score ¥ HARMEAL ACID I T .

//ch5/data_utils/iris.py

def normalization(self, data):
data = (data — self.min val) / (self.max val — self.min val)
data = (data — self.mean) / self.std

return data

FRAE AL B 52 BR S, 3 T BORE 28 0 44 BR S e e Ol 26 0 5 B 48 one-hot [ L ARG
wmr .

//ch5/data_utils/iris. py

R YN 25 A0 35K B4 B 45 1R A BB e 4 D A

self. train labels = [self.flower name id dic[n]
for n in self. train labels]

self. test labels = [self.flower name id dic[n]

for n in self. test labels]

B B FAR 45 5% e O Nunpy . array 287
self. train data = np.stack(self. train data, axis=0)
self. test data = np.stack(self. test data, axis=0)

£ X445 % e 40 one — hot ]
self. train labels = np.eye(self.num classes)[self. train labels]
self. test labels = np.eye(self.num classes)[self. test labels]

M T3R8 T U124 5 M B00E  num_example 7t 143 i ARAS A0 R

//ch5/data utils/iris.py
def num examples(self, which set):
if 'train' in which set:
return len(self. train data)
elif 'test' in which set:

return len(self. test data)

BAFIE LB 0 JE next_batch ik, HSTHUAH RN & 2, BB E N kA A
which_set Z40, 7R M GRAE i 2 4R rp ORI o 0ok i IROECHE 20 S Wb 7 50, — Ff o
MG FP 52 BB g — b i AL e B, R AL 332 B B B+ 43 17 B8, ff T np. random. choice 7E H A3
R FEA P BN 2 B batch _size > BCHEREA RI AT o 00 352 JORH X &2 5% S i E — 48 4T
pointer, FF /R EHL [ pointer-batch_size, pointer | ¥ %5 , N I pointer B ¥ {H A batch
size, X4 pointer #3d len(data) B FT A BPa sk, v DU HOR 2 B0 B B8 2 Sk g, nl
LU i pointer W iZ & — A4 Jay 78 &t o PR HOHS OB & o i A 8 L JF B T BETE next_batch
TR B AR, T DL B AR A S 28 AL AR R AT A pointer TR — NS R RIAT, B
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[ batch_size |, next batch BRZLAY BARSZ AL AN .

//ch5/data_utils/iris. py
def next_batch(self, which set):
) W7 X R — > B HEAT AR
43 ) B X L 1 B R 48 B Y TR o A
if 'train' in which set:
target data = self. train data
target label = self. train labels
target pointer = self._ _train pointer
elif 'test' in which set:
target data = self. test data
target label = self. test labels

target pointer = self. test pointer

£ W T BN batch M A FL)Y (shuffle = True) , B 4% il AL 16 BURE A< B Af
if self. shuffle:
indices = np. random.choice(
self. num examples(which set), self.batch size)
else:
£ 75 DU FH 4 B B L R 5 AR 48, TR AR B AR B dac S B A N L R 4 ] S04 T Sk
indices = list(
range(target pointer[0] — self.batch size, target pointer[0])

target pointer[0] = (target pointer[0] + self.batch size)

% self.num examples(which set)

# U bateh 04 f5 , 6 R & 45 2] — A~ Bl A8 L7 E B4R, B 1k 52 05 46 20
batch data = deepcopy(target data[ indices])

£ X} batch B Y £ i f50hs 1 1k
if self.normalize:

batch data = self._ _normalization(batch_ data)
return batch data, target label[ indices]

IRIS 2 58 AR AR ] WLB A5 ACH5 / / ch5 /data_utils/iris. py. XFF B4 (0 5o 4 26 5k
i 8 B8 U R R R ] o 1 500 B30 A7 13 BT R P 368 A5 AR 5 0 28 A 22 A 2 e A Aok
5 78 next_batch "FEH batch 2 RIAT . 78 5 B, B A A9 K0HE 4R 26 P B9 normalize
T 5 next_batch J5 2 32 5 IEOM [F] L 65 FAS 1] 09 B8 4R ik 2R kot H B R Bl . R,
A X PR AR BT TRIS 2R BAT BOR Mgl » 2 S5 A # B 51 1 sk 1 7 7k 1) AURG
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5.2 MNIST FE#HFHIFE

MNIST J&—4 0~9 B F 5 H7F BGREIR4E i 250 DA BN F 5 87, 2
60000 D YIZEE 5 10000 AP E L . ot o0 A X, I 24k b B4 B0 L & 6000 f;‘{él’fﬂ
15 MR TP BB E 1000 SR IEHER . BETKR IR RN 28 X 28 R A i THE R H
P A — ANl L D e i gk R S IE T DU 28 X 28 X1 =784 NMERMATER. N T
] LR L B ok AR BB BT e O 784 DRy —HESE A . L, 2 B IE U 2R AR IR R
(60000,784) , [ BRI XA A FZ AR B (10000, 784) , b 85 LABR 5 E AT 770 o A 25 5 1% BE AR X 7
BT AR T L BT 0 M BRZE o 0 45,

MNIST # g % —H A& 4 4~ . train-images-idx3-uByte. gz, t10k-images-idx3-
uByte. gz, train-labels-idx1-uByte. gz fll t10k-labels-idx1-uByte. gz, 43 B4 2= Yl 2k £ E 14 .
AR R N R R A 28 AN B AR 48 . T 8B Se e 5 7 S50 B X 4 A TR 4 ST AT
fi# [, 45 3| train-images.idx3-uByte, t10k-images.idx3-uByte, train-labels.idx1-uByte fl t10k-
labels. idx1-uByte, TERTRATA TR TE B A SOOI 5 A7 it 25 48 CF %R 1y 3238 7T A% 2D
MNIST ‘B M 1 fif B s 45 A4, ik R AR A sz IO a9 5 ik AU I F .

//ch5/data_utils/mnist. py

def read(self, buffer, to_skip, each size):
objs = list()
idx = struct.calcsize(to skip)
try:

while True:
o = struct.unpack from(each size, buffer, idx)
objs. append(o)
idx += struct.calcsize(each size)
except struct. error:

return objs

def __read_zip file(self, file path):
with open(file path, 'rb') as f:
buffer = f.read()

return buffer

= YN ZRAE 15 MR 4R 19 S0 44 iR
train_identifier = 'train'
test_identifier = 't10k'

for imp in image_ path:
F IO AEA, BRI 784 4K

if self. train_identifier in imp:



il

5%

self. train images.extend(self. read(
self. read zip file(imp), "> IIII', '>784B'))
BN A, B R R 784 KK
if self. test identifier in imp:
self. test images.extend(self. read(
self. read zip file(imp), "> IIII', '>784B'))

for 1p in label path:
# BRI AR, BRI 1 A4
if self. train_identifier in lp:
self. _train labels.extend(self. _read(
self. read zip file(lp), '>II', '>1B'))
= EEHRIRAAR 2, BRI 1 A
if self. test identifier in lp:
self. test labels.extend(self. read(
self. read zip file(lp), '>II', '>1B'))

FRBBEREERF [P 155

T i & W5 408 45 It LLFRATT A B2 next_batch iR [F] 7 508 & — 4> 28 X 28
THEEMG T AE—ZE R 784 MME K next_batch BERIRIB AT .

//ch5/data_utils/mnist. py
def next batch(self, which set, reshape = True) :
# B2 B 25 sl iR E s

if 'train' in which set:
elif 'test' in which set:

# DL BB B4 75 5 s O

if self. shuffle:
else:

batch data = deepcopy(target image[ indices])

= 0 i AR BEAT AR AL
if self.normalize:

batch data = self._ normalization(batch data)

= 000 E RO — 4R R
if reshape:

batch data =

return batch data, target label[ indices]

np. reshape(batch data, [ -1, 28, 28, 1])
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PEBOBAE IS 0] LA Matplotlib B 28 X 28 Y % @ om 3k AR F .

//ch5/data_utils/mnist. py
# Wi — > batch $4E

ims, labs = mnist.next batch('train')

2 0% B HE 2 Y Matplotlib A] P i 7R (9B MR

ims = np. squeeze(ims)

# —ILFEHLECH 8 x 8 Tk K%

row = col = 8

random_ids = random. sample(list(range(batch size)), k= row * col)

selected ims = ims[random ids]

fig, axes = plt. subplots(row, col)
for i in range(row) :
for j in range(col):
= B B axes X ER 4T B~
axes[1i][j]. imshow(selected ims[i * row + j], cmap= 'gray')
# B B
plt. suptitle( 'MNIST samples')
plt. show()

BAT UL EFE T, AT LR BN MNIST B HLEE B 64 5K B, W&l 5-1 FiR .

MEMG %5 5 F H MNIST 4 46 v R 45 e 2 B A 7 1 BR, OF B3 A
Je TAEER AR R L AN TR EZRIMERE. A BAFRANES R FE2ER
SRR B AN BT BRL A0 B R 4 R T R TR S 1k,

T S A SR  SE B B AT B TG 0 R U KA 5 e /ME , ol KA E
He 4 I8 255, I/ IMEHE IR 0 AL R AT [R) BT AA H E8 — Ak s R B Y S O 2% R AT A —
fb. R AR B A — 1R )5 9 MNIST $0864E b i35 (5 5 bR i 2% .

ik

//ch5/data_utils/mnist. py

& H—4KJ5 i MNIST | H 24 (8 S b5 2=
mean = 0.13092535192648502

std = 0.3084485240270358

def normalization(self, imgs, epslion=1le-5):
imgs = imgs / 255.0

imgs = (imgs — self.mean) / self.std

return imgs

FEREARTE ] W RE A5 Y / / ch5/data_utils/mnist. py.



$58E ERBMERAEAAX P 157

MNIST samples
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5.3 SVHN # a5

5 MNIST #4826 SVHN o2& — 4 % TR 8R4 . AR 12 SVHN X £
0 MFR%E R 10, A Z A 20K A0F 0 MARZ &l 0. SVHN MEIFIH T 5tk
FITTRES R E R .

SVHN HCH 4 43 0 W 43 o 55— 40 38 5 FH 1 5 AR A I, BRIV R A K 55 22 6 I 1 5507 AE
W B A B0 AR T 432 T DA Sy 2 G D HE v 1 50 AE SR A Sy Bl iy AR L gk
B R SE R 32X 32X 3, PE I X A 5-2 FiR.

WA 73257 DNECF I ZRbE A R 4E h A 26032 DN ECFINZRBEA . AN TR I 2
SVHN it A #AMNIE b4 5 531131 ANECFIINZRREAR , 33X 6 AR B 2 A v i) 50 B
BAIEZE S U AR A A — R T B4 DL Matlab 8 20 AT A4 4
FHET B2 SciPy SRR Al , BARGE kil LS %5 2 SN .
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BET [T lﬂ
1 O o

(a) T B b fa i i (b) FIF =% 2 s i
& 5-2 SVHN i3 45 B1%

HF SVHN 5 MNIST ##E 4 B — 2 AR, AT X SVHN £ 95 42 #E 0 i —
A FEARAN G A BAE ] MNIST V5 Jy 507 A0 06 B 4 dE 47 i

5.4 CIFAR-10 5 CIFAR-100 £ #& £

CIFAR &4 KA 55 h i T Es 48 . Hoh — A B AR 3 e % 6 808 48 LT 1 IR K
N 32 X 32, NIk A5k B IR R (32, 32,3), CIFAR B0#l54E 00 3 DNAEAE IR A .
Python Jft \Matlab Wt Hl binary i (b T & { , A< 45 24 48 f#f i Python it A<) , Python i i) %k
PiAfi ] pickle fA0iff B 7 € 45 0 se BOECHE 4R 19 Oy i ARAS G T

def unpickle(file):
import pickle
with open(file, 'rb') as fo:
dict = pickle. load(fo, encoding= 'Bytes')

return dict

I B LA 5 OE 2R [, T LR A key BT 20 5 M A 50 IR1 18 8080 S5 45 2%

FLRR I Y — AU, 5 MNIST 2640, CIFAR 545 8 b 14 PR Al 2 DL — 2 50408 1Y

JEAF R0, BRI 5K R DL 32 X 32X 3=3072 MR R A7t 3 1~1024 MEHEMEZ R

WIE AL 5 1025~2048 &2 Gl 1A FAME L5 2049~3072 J& BilE FAME., #5200
DL 45 5k R AL 2005 AR Frzs s B 7 R R R B AL 4T A
[Ro,o R s R 500 Ry 515G 050G s sGo g

Gar519BoosBoiss B ’B31,31]
H T MNIST %4l R — A~ 8, P FEA] L 3% 6 reshape J5 6% 4 o — 4k &1
& BT CIFAR B9 8048 214007 X B np. reshape(im., [32. 32. 3] BEAT#E k.
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PRI ERINT
[[[Ro,o Ry ’Ro,zj’[Ro,s Ry ’Ro,sj A ’[Rz.zsa Ry 50 7R2.31]] AR
['"9[331,29 +B1 .50 s By15 1]
XRAARFEEBGGRALIE AWM ER, A A RER O EGGERALEAN
[Ri,.,j G ’Bi.j]vlﬂfjﬂ? reshape B, 55 — 4~ 4 B %0 3072 MR RAE 0 3 4
RGB., FXF A8 18 N AR R H B 4RI X 32 <32, Jir L 75 B A8 T 1w i AR RS 4 17 T AR
R T

new _im = np.reshape(im, [3, 32, 32])

e s 5 3] (4 8T G A% =X CHW , BV GE 76 /1, 25 0] 4 B2 78 I Be ik 75 P4 1 5% 8 0y
5 3 T 2 B R B oS A 4 S B AT A5 204 8 HWC B ES ARSI T .

new_im = np.transpose(new im, [1, 2, 0])

Z B I batch_size 4B AR I ARSI T , Hp4E o — 1 (HERIE A 3)
T2 2 B B e AR R .

new_ims = np. transpose(np. reshape(ims, [ -1, 3, 32, 32]), [0, 2, 3, 1])

CIFAR A W5 MR A<, 43 31 CIFAR-10 5 CIFAR-100, F Ifij 43 5l 4 48 3% W6 4~ %
Pi£E IRAS

5.4.1 CIFAR-10

CIFAR-10 45 % & A 60000 5K % &, B34 5 10 KR, 40 % A airplane (K
L) .automobile (YA 4-) . bird (&) . cat (Jfi) .deer () .dog (J1) . frog (F ) .horse (L) . ship
DA truck (R %) . CIFAR-10 ¥ 5 i P15 . & — 2 & 47 6000 5K EfR . CIFAR-10 1
AR SN 5-3 TR

CIFAR-10 £¥s £ S & 8 30, o # il P X4 readme. html Fil batches.
meta,readme. html & —/¥ K FEE 1) £ CIFAR #0354 B M A9 M 7T, batches. meta H &
A CIFAR-10 dls £ B9 o8 . b 8 10 264 Cairplane 55)  RR BT AR 28 22 44 Z [H]
RO ¢ 2R LB T AY 6 50 S0 data_batch_1~data_batch_5 Il Zh4E 504 . &1 X
AL 10000 5K EHMER 5 10000 A% 1 A £ 7 hR 2 5 test_batch Fe7m la 42 £ 45 , o [A) A
AL 10000 5K 55 HXS R R4

M CIFAR-10 Fy ST b s BOSCHE i), ff B B8 data BREIRAE A, B A SCOE B RE AT AR
J9(10000, 3072) . i Fi] label BUEIEARAE  HIL AR (10000, . 15 bR 25 LKL bn 28 £ 47
W 2R 4000 one-hot B, FRATTHG 248 6 B0 48 SO/ — IR PE A, e 445 3|
VI 25 8 AN I 2 RE AR (IR 2 (50000, 3072) F1(10000, 3072) ARFSANF
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B 5-3 CIFAR-10 "84 B 14

//ch5/data_utils/cifar. py
7 58 SO 248 5 0 1ol B SO 44 bR AR

self. train_identifier = 'data_batch'
self. test identifier = 'test batch'

# CIFAR - 10 R 1 key
label name = b'labels'

for dp in data_path:
data = self.unpickle(dp)
if self. train_identifier in dp:

self. train images.append(data

self. train labels. append(data

if self. test identifier in dp:

self. test images. append(data
self. test labels. append(data

[b'data'])
[label name])

[b'data'])
[label name])

H T CIFAR-10 52 A SR FIE BB 46 AR RIS B 8O0 )2 NI B AT ELH K CIFAR-10

AR ER LA 255 #EA7IH—4k . 3 —ALJ5 1 CIFAR-10 %4 5 i) Y08 5 br i 22 73 51 K

mean = [0.49186878, 0.48265391, 0.44717728]
std = [0.24697121, 0.24338894, 0.26159259]

5.4.2 CIFAR-100

CIFAR-100 $(¥5 4 5 CIFAR-10 %l £+ 43 2281, R A 1 )2 CIFAR-100 — 3t

A 100
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2K IF HHZEG DR R 17

food container, £ 100 N/ —

A BN/ NE T Y bottles A1 bowls Bi3L R E T RS /482K
E? 20 NHEZE T S R ANk 5-1 iR,

R 5-1 CIFAR-100 EBEEFEZEMEER

% ¥ e
aquatic mammals beaver, dolphin, otter, seal, whale
fish aquarium fish, flatfish, ray, shark, trout
flowers orchids, poppies, roses, sunflowers, tulips

food containers

fruit and vegetables

household electrical devices
household furniture

insects

large carnivores

large man-made outdoor things
large natural outdoor scenes
large omnivores and herbivores
medium-sized mammals
non-insect invertebrates

people

reptiles

small mammals

trees

vehicles 1

vehicles 2

bottles, bowls. cans, cups, plates

apples, mushrooms, oranges, pears, sweet peppers
clock, computer keyboard, lamp, telephone, television
bed, chair, couch, table, wardrobe

bee, beetle, butterfly, caterpillar, cockroach

bear, leopard, lion, tiger, wolf

bridge, castle, house, road, skyscraper

cloud, forest, mountain, plain, sea

camel, cattle, chimpanzee, elephant, kangaroo
fox, porcupine, possum, raccoon, skunk

crab, lobster, snail, spider, worm

baby, boy, girl, man, woman

crocodile, dinosaur, lizard. snake. turtle

hamster, mouse, rabbit, shrew, squirrel

maple, oak, palm, pine, willow

bicycle, bus, motorcycle, pickup truck, train

lawn-mower, rocket, streetcar, tank, tractor

CIFAR-100 B fEfif 25 #4 5 CIFAR-10 BIAFAEAS A 2L, — il 4 D SO L. file. txt
h 23 30, meta &y CIFAR-100 19 JC 808 49 2 it 85 42 b 28 50 (0 B8 A 5 18555 train Sl 45
A AL 50000 A UIZRFEAR 5 H R AR 2 (L6 F 2B SR %) 5 test A THKEL
P AL E 10000 MY BEAR S hR% .

BT CIFAR-100 H & A W Fhbr 2 . UL FATTE 8 CIFAR-100 %4 48 i, 75 2248 22 fiff
H coarse label CHL B 89 A5 25, Bl A8 2K) i£ & fine label CKF A B AR 28, Bl 725, [M W F
CIFAR-10 5 CIFAR-100 M4 41 205 A ], 3871 A 2238 5k hy #) 1 R 25015 A AH I 1 2 80
1975 245 5 ] CIFAR-10 %048 4 16 J2 CIFAR-100 304 4 . DL & ffi ] CIFAR-100 %4 4

B 5% 3 08 FHF— Rl bR 28 T 20, 58 X CIFAR B 42 25 1 0 v R 8k AR RS I F

//ch5/data_utils/cifar. py
class Cifar(Dataset) :
def init (self,
data path,



162 | TensorFlowit&EH M & RIS Lk

batch size,

shuffle = True,
normalize = True,

cl0 = True,
coarse_label = False,

augmentation = True) :

ZH CIFAR-100 B RE AR bR B 88 0 B 24, 75 B AR P& coarse_label F{H & P 2 M
pickle 32 B[ 57 BLrp BUEE Sl coarse_label 5% fine label FIARZE, N CIFAR-100 3C 44 H 332 BU 4K
PRI .

//ch5/data_utils/cifar. py
# 58 YNGR AE 5 I AR SO 44 bR IR A
self. train identifier = 'train'

self. test_identifier = 'test'

= AR AT A B S B0H I8 e P 288 el 7 2R AR 4%
if coarse label:

label name = b'coarse_labels'

self.num classes = 20
else:

label name = b'fine labels'

self.num classes = 100

for dp in data path:

data = self.unpickle(dp)

if self. train_identifier in dp:
self. train images.append(data[b'data'])
self. train labels.append(data[label name])

if self. test_identifier in dp:
self. test images.append(data[b'data'])
self. test labels.append(data[label name])

CIFAR-100 34 dn a4 775 CIFAR-10 26000, ZE b 45 1H — 4k J5 89 CIFAR-100 %K
PR L H S bR 2 .

mean = [0.50736203, 0.48668956, 0.44108857]
std = [0.26748815, 0.2565931, 0.27630851]

CIFAR HK5E BAU al IS F B 43408/ / ch5/ data_utils/cifar. py.

5.4.3 XGRSy ik
7E 4.6 A SV 2 2T o T 4 B LA A RO b T O R R AR LA K
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YIZRFEAS , DT $2 THEE Y ) 1 BE . AH 4% T P38 T8 9 MINIST #4is 4 , CIFAR i 5 0 B K
R 2, PR i 7 S0 CTF AR 088 48 0 FH A 39 o HOR $2 T CIFAR #4846 iy ok
fiE . B 3 0 H 4 R B RE 2, — R S 4 A B i B St A R R Ak B R A
BT REAS R AR A TR, T A B — A7 1 KB 46 . 59 — iR A 48 i Bl 1 ik, BV 7E 4
UL batch B4 B X 47 Bl diE 14 8, IR 58 )5 1Y batch iR I Y H A

SO 1 5 A% O FEAEUR AN AT B T — B SR A R 32 B T VAT S B AR A R AR IR 3R
ATE I Sy 38 580 5 A9 PR T LAAE R B B A X A A R AT 0 2, (B A5 7 B 0 02, B P 4 o 75 22 5
A BEHLE 38 5 2348 28 — 30 3R I FRE T 36 T3040 14 58 1) AT B PE L SRR A RE PR UIE B IR X T
[Fi) A 1) AP A B 2B AN — R BT AR AR

AR T A 28 00 B0 B s R T DA 4 A Bt T AR R N AR T 3 A 45 an ey
i ss i 0 3] batch % b BI7EL 848

1. BGgE%

PR B2 A 355 /ST RG5O T AR EBOK U L o R RO £ i
PR o T B30T G ok U o R AG JR ASSE FH Y RO B e O T b B U L i
3B G A3 e, AR TR AIARZ . W 50T 6 B E B3] 9 (2 Ry E 2,

H T FRATT B KR B S8 B 2K B e 4 np. array 8, BT AFRATT ELEEAE ] OpenCV X
G AE BRI AT . 4E OpenCV o a] LU L flip J7 ¥ 4 R E AT B iR 4R 15 A1 code
AN 53 SR R GHEATAS TR) ) BRAG B4 . TEARARAE AT LS55 20 4. 2 195 2 3B 40 i i, X B
ik BRI AT B ARSI F .

def flip one(image, axis):
image = cv2.flip(image, axis)

return image

XS A batch B RO AT B 5% B L T B DL — 2 MR X ok R BEAT BR AL . T T 0 R
Feud B 7 andig DL — 72 B BER XS batch Hf i & 5k BUREAT K F BHEL AL 07T

//ch5/data utils/augmentation. py

def horizontal flip(batch data, prob=0.5):
£ 3R B batch FFE IR
N, H, W, C = batch data. shape

£ N B A B B — AT RS A TR B L A

flipped batch = np.zeros like(batch data)

# X batch R A 5K G4 3l HEAT R4
for i in range(N):

= BEHL A BT R %

flip prob = np.random. rand()
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if flip prob < prob:
£ Xf batch H Y5 1 5K EGHEAT KT Bl 4% B4
flipped batch[i] = flip one(batch data[i], axis=1)

= 1 8] 7K 7 B 5% J5 B9 batch
return flipped batch

X HEAS bateh DUBE AR B 0 4% (9 AUHS 15 7K F B0 e 6 0L, AL 75 208 B AR Y code S 0 B
AL AR AT

//ch5/data utils/augmentation. py

def vertical flip(batch data, prob=0.5):
# 3K batch fYJE R
N, H, W, C = batch data. shape

= R % I RO 1) — AN TR IR 5 i A AH (R 19 o AL AF
flipped batch = np.zeros like(batch data)

# X batch H i) 4 5K FG3 Sl BEAT 44
for i in range(N):

& B HLAE AT HE

flip prob = np.random. rand()

if flip prob < prob:
£ X batch HRYSS 1 5K EGFEAT K1 B 4
flipped batch[i] = flip one(batch data[i], axis=0)

# 3 [ 7K - 8 #% J5 Y batch
return flipped_batch

2. BgHE

FATH F N, s G A 3 5Tt — o RS BT R B AR SR AN AR Y il anx) T
— 5Kl 1 AR, AR DG v B AL K BY R S 80 %6 ~ 90 %6 K/ F L IR 4 FRATTIA S i [
1575 94 fig A2 BA 2 9 T B SRR AIE A2 R o A ok U, HEAR B 58 2 02 ) — K e 2 ANl
KR,

FH T 20 X 286 36 R A ) RO /IR R — 35, DR e R AT RUGGR BT e FRATT R R Y
TR WP —Fh 2R R S TR A KN R (aH oo W) R (o I — KT 1 B4 A
T B G R BEALER 85—~ KN CH L WO BT 38 Rh i 2 76 JE & Y J& o
(al HABAE BAED Him — HSE R d MR R R K/INR(H +2d W+ 2d) % KR BB A
B BEILE BT — KN (H WO MR . R 5 A 4 2 4. WA 7 s i S 3 7
itiﬁ%{%EIEﬁ%i_ﬂ']*’ri»Lﬁﬁijﬁiiﬁﬁf:ﬁﬁﬁ%m%ﬁﬁ

PR R 39 3 5 5 7K1 B — RS A 1T A Sy dmc s (P ) R0 1 5 U7 v L LR PR R random_
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crop_and_flip, HiSZ 8 5 Ul LIS % LR 7 ARG T .

//ch5/data_utils/augmentation. py
def random crop and flip(batch data, padding size, resize = False):

# R batch [KIE R
N, H, W, C = batch data. shape

& 9 B I ) B B el — AT S i AR R B o A

new_batch = np.zeros like(batch data)

AR AT 1) b BAE A T B B IR R DR
new H = H + 2 * padding size
new W = W + 2 * padding size

for i in range(N):
= A R BE AL BT 19 7 b A AL bR
y_offset = np.random.randint(low= 0, high=2 * padding size)
x_offset = np.random. randint(low= 0, high=2 * padding size)

= {1 P 4 ik o7 2R AT 3 89 sl fe 4 78 07 s AT AR 5T
if resize:
image = resize one(batch data[i], (new H, new W))
else:
image = np.pad(batch data[i],
(
(padding_size, padding size),
(padding_size, padding size),
(0, 0)
),

mode = 'constant')

& 58 B 15 ) R Y

new_batch[i] = image[y offset: y offset + H, x offset: x offset + W, :]

£ 58 ) batch [ B HILK - B %

new batch = horizontal flip(new batch, prob=0.5)

return new_batch

Br TR 5 R0 X — 2R MR S )2 T AR5 AT VR 2 BB E / B BRI R Oy
2 B EURAEAT A S R 8RR EE @O £ Bl (color jitter) %5 PR FORUL. K2
BOT S L EDIE 2 BV B 5k 8 T AR D — b R0H 3 5 (9 T2 B, BA 26 060 19 4 5 2 9 B 4l 3
57 V5 o T EAR G KE A B )RR 1 A R ) KA R T 1k

T 20 18 5 T S A 1 588 Ty 125 0 B 451 batch 48 B BIHE ZAE next_batch B4
AT B AR AR
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//ch5/data_utils/cifar.py
def next batch(self, which set):

batch data = deepcopy(target image[indices])

= 158 i B9 batch Bl A | A BB 5T 5 7K 1 Bl EL 45 4F
if do_augment:
batch data = random crop and flip(batch data, padding size=4)

if self.normalize:

batch data = self. normalization(batch data)

return batch data, target label[ indices]

T4 G4 ) B E B AR 5 e v L 20T B R SR AR P
5.5 Oxford Flower #{iE &

AXEFE Y, N IRIS 3| CIFAR $48 46, FATTR WU £ 352 Oy 2UHR 2 — YR BT A 19 4L
PETA NAE T B AE AR R BE AL B bateh SCAAE R | 3R A5 b 20 /0 i 1O ()
FRAEUEC, DT IR T B0 1 R A i S (PR A PR B P R A 1 RO NEE R T
7, Tok— R TN B A I AE T 5 SR 1 Bk 2 5 T A 5000 1) B A AR A 2 R (A
MFLRAE AT L FEBEHL batch B, i 6 % 42 v U 51 BE ML Y J7 20 2E 17 18 B, 7% 2 H
) 6 A% AT PR A 1 B o 28 0o o B2 ) A0 B O A B0 398 5 s v 1B 56 ) R [l B AT, R SR GX
BERS 2 B4 IR 1O 717 A A S 1] 51 € L (52 76 B 14 45 1 AN R A 1R 100 AN 2R — AN S A e %

Oxford Flower J&—/ £ 1 EHGEHE 46 . 3 o R/ INEOHE B WA A . /N i H04iE 42
— L 17 KA BN 17 flowers , H AT DLFIAE Jy G 2 0 0O RHE 4 . K9 0ds 45 — 3t
FA 102 46T B 102flowers, AT LR AR Jy BUR 53 26 5 UG 4 B B0 B HE 4 . 78 LA
B 102flowers B Ii£E .

5 T A B s 22 AN ] L 102flowers — LA 8189k [RIR , B $ 3T F MA L 52 i 5L opr R 4 3
AR AR B e T R ER R /NS S LR — 28 M B0 AN 4 (e /D i 0 40 5K IR
B 2 MZONEA 258 BB R R EE A — SR e DLl EHR B X6, A&
T A 29 O BHE BE  — A T g 1) B 206 o A 3o b 0 50 1 R AT e L S B b A B
LG

102flowers —3E 847 3 ASCHF, 43R AL & B A BRI 4 40 102flowers. tgz, 44 L fif
JERETS 3] jpg UM Je, & A i A By 8189 sk %R, 1% 4 M image _00001. jpg #| image
08189. jpg. imagelabels. mat HLTH A7 % 5K B G X 0 1945 25, — L5 8189 A4, 41 Jl FRoR
image_00001. jpg #| image_08189. jpg BIMRRYFREE , A id 5 B B2 /MY R AR 1, 5
RIZEARH 102,28 T AL AL one-hot FR%E , FATTTF LN HR & 58— W 1, 43 2 1 b5 28 S5 6l
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0~101, setid. mat ZECHEHE B K] 53, trnid F 7 U1 2k 48 5008 19 4 5 | valid 7R 56 UF 48 19 4
5 tstid Fon ML g5 . BLEL mat SO AT U scipy. io 119 readmat 75735, A X H
BB HE 2 5,

AT L& B R S 24 v i B BB L 5 A BR LBOR 8 A F i & 0 b AT RS
BE AR setid. mat A0 BT ORI 1 S 44 B, FRATT 75 M IZ B &0 5 0 A BERF & X
AR,

B SR 102flowers $OHE A/ b A3 300MB 2245 LB AE (4 B 42 7K 57 3k 136 0% T A 1
BRI A7 58 4 B 8 AT 4%, 70 M TIRATT 3 J2 A 493 FH 1) 500 4 A 38 325 L RIVIBOE 9 A AS A2
A BT A 1 SR BT 1480

T SE B ZR AR 56 UE 4 RN a4 0 G 5 4 I SO 19 B R A I A 1Y g 1 O L AR
mr

//ch5/data utils/oxford flower. py
= BHE 4 43 G 5 SC A

image split = 'setid.mat'

£  read Jy IR Il scipy. io. readmat [ 44
readObjs = self. read(image split)

= F5 B A HodE B 2 19 SC i id

self. train images = np.squeeze(readObjs[ 'trnid'])
self. _val images = np.squeeze(readObjs[ 'valid'])
self. test images = np.squeeze(readObjs[ 'tstid'])

AL L 3 O A 2 A9 AR A R

//ch5/data utils/oxford flower.py
= KR AR R 2 SO

label = 'imagelabels.mat'

3l b 1K 1~102 AR ARy 0~101
self. all labels = np.squeeze(self. read(label)['labels']) - 1

£ WG BTF AR 2 55 45 one — hot W] &
self. all labels = np.eye(self.num classes)[self. all labels]

MRAFEMG G 5 v DL S w5 o TS 0 IRy Hom B image i 28 RV AT 4% 3 4 5
Xt LA SCPE 4 AR AR
//ch5/data _utils/oxford flower.py

def __read images(self, img id):

# A e A B9 image_id BE e T AT &, 7 HEAT DF £
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img_id = str(img_id)

= PhHz th SO o8 AR
img path = os.path. join(self. image root,

'image {}.jpg'. format('0" ¥ (5 — len(img id)) + img id))

# {fi ] OpenCV 32 B [ {4 (Numpy. array J$#1)

img = cv2. imread(img_path)

£ 2 X R BEAT 4 i
if self.resize:

img = cv2.resize(img, self.resize)

3% [ 352 M A 1] 45

return img

PEHCE R R AR AE next_batch H5E B AU HNT

//ch5/data _utils/oxford flower.py
def next batch(self, which set):

= DAL e SO0UF 1 75 X H— 4> bateh i ER 4 =
if self. shuffle:
indexes = np. random.choice(
self. num examples(which set), self.batch size)
else:
indexes = list(

range(target pointer[0] — self.batch size, target pointer[0]))

target pointer[0] = (target pointer[0] + self.batch size) %
self. num examples(which set)

# M5 3% Y batch E{5 4 5 132 HL batch &[4
imgs = np.stack([self. read images(target image[idx])

for idx in indexes], axis=0)

W T 9T M 1~8189, 7 BLHF Hs 1 745 0~8188 1E R 5| bR &
labels = np.stack([self. all labels[target image[idx] — 1]

for idx in indexes], axis=0)

I AT RO 3 5
if do_augment:

imgs = random crop and flip(imgs, padding size = 16)

if self. normalize:
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imgs = self. normalization(imgs)

return imgs, labels

5.4 102flowers AR E B9 IH— A0 5 B3 E SAR T2 .

mean = [0.28749102, 0.37729599, 0.43510646 ]
std = [0.26957776, 0.24504408, 0.29615187]

5.6 ImageNet £iE&

ImageNet 54l 2 5K & & FEAR i LRI T a0l 2 377 H "M KR E”, Bl
PR WK 5-4 FiR.

ImageNet BILEH 1500 sk EMG . &k G AR & A
PR G /Y b T8 CRI MR 2r AR S5 bR IR 2D g — 2K & I M A G E N E T
DA 500 K EIMR . BRI Z 4b . ImageNet if 2 H o () K 5-4 TImageNet HJFRE
103 J7 5k B % 32 4L FAE (Bounding Box) , A] LAYE & H #r
K AT: 55 1 K Hi 56 . TmageNet $ 48 9 Fp £ 48 T 2805 20, 55 —Fhn] DU o 5 8087 A FR 1)
URL SCHF 75 75 228 G 8 30 i, im 2830 %60 Bz i URL JF F #o i R AT, 58 — 2 B 4%
N ETA BRI I 1TB A4y S 828 () U ir i, 7T DL B4 1 380 B8 88U

Bihigs ER S 2K, ATV ImageNet Bl LI A AR T ImageNet (42
B EPELE M Z T T Large Scale Visual Recognition Challenge (ILSVRC) [ & 1 045 £ .
AR &4 & ImageNet B —A>F 4, Hrb DL 2012 48 [0 38 468 F 0% Bl 48 fcw 1, B
ILSVRC 2012 W% 4 .

ILSVRC 2012 &4 1200000 FK I 4k E% , LK & A 150000 5K B i 56 U 4 Al ik 42
EATRIE T Flickr MU R G158 BHE £ b — L5 H 1000 KRR 1860 /MG, M1E
15 4R (fine-grained) 4328, 75 B4 /NS HEAT X 49

H T ImageNet 40 2 K, 78 b AOS HAR— D HEIR , A A HBARME 5. A 2481
A DL T http://www. image-net. org/ T fi# ImageNet #H5&{5 B K if i http://image-
net. org/challenges/LL.SVRC/2012/ T fi# ILSVRC 2012 #&15 & .

5.7 ING
AT LA TR BE 2 50 P A 0 BOIR B . MSCHE J2 T S B8 7T B S — 4 SR

(IRIS.MNIST) Fl — 4k ¥4 (SVHN, CIFAR, Oxford Flower, ImageNet), M 771 )5 25k
B, AT LA R DU R A4 19 B0 (MINIST.SVHN . CIFAR) #1 L 5 i {8 (AT L) B 4384
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1) f7-4i% i B P8 (IRIS. Oxford Flower.ImageNet) . M ECHE K /N UL, 7T L4y 7N B 8504 48
(IRIS.MNIST,SVHN,CIFAR, Oxford Flower) 55 K 4 & 4 (ImageNet) , 2EIH9 43207
KIBHRZ 0T LB B A A A 4 0 5s 2 3 A 35 7 AR 28 T8 20 5 7768 X Bdis 46 .

[ei) BRF AR 3538 A 43 7 el [ ) S5 BEBCHE I 432 58 L T LA Sk i 2R B0 R Bar o LR LA
AR TE R R R I 3 PR AR RO B S 4 B S S ORI I bR 2 A . S8 I R 4R LI E
AR A B9 X5 . 7E next_batch PR 58 BSE HUAHE 5 Fm 2 0 219 il b 3 B4, f31) n %of
FEAS B0 FE A7 38 SR 45 A I — AR AR X AR ZE 1 “ 3Ak” (Soft LabeD $5:4F 45 , fie 3R [7] 1 b
BT 1) B S HXE 0 bR 2 BT

AR A5 25 B HCHE 152 T B R AT R A L R R R R A ) B 4R R O AN ]
RN HE AT A R, A M ImageNet 13X Fh R BB HE £



